

В полуфинал Центральной «Премьер-Лиги КВН» вышла команда СФУ!

По итогам третьей игры 1/4 финала Центральной «Премьер-Лиги КВН» в полуфинал вышла команда Института цветных металлов и золота СФУ **«Территория игры»**.

Полуфинал состоится **6 сентября**. Соперниками нашей команды станут следующие участники: «СОК» (Самара), «Фёдор Двинятин» (Москва - Ступино), БАК (ст. Брюховецкая), «Ботанический сад» (Хабаровск).

Болеем и желаем удачи!

20 августа 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2110>